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На основу Статута Општине Бела Црква, Локалног акционог плана за запошљавање за 2014. годину и Споразума о утврђивању међусобних права и обавеза у реализацији програма или мера активне политике запошљавања између Покрајинског секретаријата за привреду, запошљавање и равноправност полова, Националне службе зе запошљавање и Општине Бела Црква за 2014. годину број 133-10-1/2014-08 од 06.06.2014. године, 
ОПШТИНА БЕЛА ЦРКВА 

Расписује

ЈАВНИ КОНКУРС

 ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ПРОГРАМА ОСПОСОБЉАВАЊЕ НЕЗАПОСЛЕНИХ ЛИЦА - ПРИПРAВНИКА 2014 

Општина Бела Црква расписује Јавни позив за доделу субвенција за стручно оспособљавање и запошљавање приправника, заснивањем радног односа на одређено време.
Послодавац остварује право на:
· рефундацију зараде за приправнике у месечном износу од: 
    - 22.000,00 динара за нето зараду приправника са средњим образовањем, у трајању најдуже до 6 месеци,
    - 23.000,00 динара за нето зараду приправника са вишим или високим трогодишњим образовањем, у трајању најдуже до 12 месеци,
    - 24.000,00 динара за нето зараду приправника са најмање четворогодишњим високим образовањем, у трајању најдуже до 12 месеци.    

· рефундацију трошкова доприноса за обавезно социјално осигурање;
· рефундацију трошкова пореза на зараде приправника.
ПРАВО УЧЕШЋА НА ЈАВНОМ ПОЗИВУ ИМАЈУ:
· послодавци   који припадају  приватном сектору са територије општине Бела Црква;
· послодавци који су солвентни;
· послодавци  који  редовно  измирују  обавезе  по  основу пореза  и доприноса  за обавезно социјално осигурање;
· послодавци који су измирили раније уговорне обавезе према НСЗ и Општини Бела    Црква, осим за обавезе чија је реализација у току;
· послодавци који имају најмање једно запослено лице;
· послодавци код којих је законом или актом о организацији и систематизацији послова као услов за рад на одређеним пословима прописана обавеза обављања приправничког стажа.
· послодавци који имају кадровских и других капацитета за стручно оспособљавање  лица,
· послодавац је у обавези
да ангажује незапослено лице које није било запослено код послодавца у претходних 6 месеци од дана подношења захтева, које има пребивалиште на територији Општине Бела Црква и :
· које се води на евиденцији Нaционалне службе 
· има високо, више и  средње образовање

· нема радног искуства у струци и
· није обавило приправнички стаж.
Послодавац који има до 10 запослених има право да у Меру укључи максимално 2 незапослена лица, а послодавац који има преко 10 запослених има право да у Меру укључи  незапослена  лица  чији  број  не  може  бити  већи  од  20%  укупног  броја запослених.

ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА
Послодавац подноси:
· захтев за учешће у Јавном позиву на прописаном обрасцу, у два примерка;
· фотокопију решења о регистрацији;
· извештај надлежне банке која обавља послове платног промета о солвентности (потврда о промету на текућем рачуну) корисника средстава за последња три месеца која претходе месецу у коме је поднет захтев;
· доказ о редовној уплати пореза и доприноса за обавезно социјално осигурање запослених за последњи месец који претходи месецу у којем је поднет захтев 
· извод из закона/општег акта послодавца, где је као услов за рад на одређеним пословима прописана обавеза обављања приправничког стажа;
· радна биографија ментора на прописаном обрасцу;
ОБАВЕЗЕ ПОСЛОДАВЦА:
- 
да са лицем закључи уговор о раду  и достави доказе о томе, у року од 15 дана од дана достављања  Одлуке о додели  средстава,  да лице оспособи  за самосталан  рад  у струци у складу са стеченим занимањем и по истеку приправничког стажа изда сертификат/уверење о оспособљености за рад у струци;
- 
да са општином и Националном службом за запошљавање закључи уговор о финансирању и спровођењу програма приправника у року од 15 дана од дана закључења уговора о раду са приправником;
- 
да одржи најмање исти број запослених током периода ангажовања  приправника у односу на просечан број запослених у кварталу који претходи месецу подношења захтева.
· организује лицу полагање приправничког/стручног испита за самосталан рад, 
односно обезбеди доказе о оспособљавању неопходне за полагање испита пред 
надлежним органом,

· да представницима Општинске управе Бела Црква и Националне службе за 
запошљавање омогући контролу реализације уговорних обавеза

ПОДНОШЕЊЕ ЗАХТЕВА
Захтев за учешће у програму, подноси се Национaлној служби за запошљавање-испостава Бела Црква, непосредно или путем поште, на прописаном обрасцу, који се може преузети са сајта www.belacrkva.rs ; www.zaposljavanje.vrsac.com или у канцеларији 38 Зграде Општинске управе Бела Црква, Милетићева 2

За све потребне информације у вези подношења пријава заинтересовани кандидати могу се обратити на телефон 013/851-224 лок 114.

ОДЛУЧИВАЊЕ И ЗАКЉУЧИВАЊЕ УГОВОРА
Након подношења захтева, предлог одлуке по конкурсу донеће Локални савет за запошљавање Oпштине Бела Црква у року од 10 дана од истека рока за пријављивање за Конкурс. Коначну одлуку доноси председник општине уз сагласност Покрајинског секретаријата за привреду запошљавање и равноправност полова.
ОСТАЛЕ ИНФОРМАЦИЈЕ
Све додатне информације могу се добити у Општини Бела Црква, 013/851-224 лок 114 .

Jaвни позив је отворен u трајању од 15 дана од дана објављивања у листу „Послови“.

Непотпуна и неблаговремена документација неће се узимати у разматрање.

Резултати Јавног позива ће бити објављени на званичној презентацији Oпштине Бела Црква (www.belacrkva.rs.) HYPERLINK "http://www.pancevo.rs/"
, најкасније 10 дана од дана доношења одлу
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