APEL PUBLIC

PENTRU ÎNSCRIEREA CANDIDAȚILOR PENTRU RECENZORI
înscriere în perioada 22 iulie (de la ora 7.00) - 5 august (pâna la ora 20.00) 
Institutul Național de Statistică adresează un apel public tuturor cetățenilor interesați să devină  recenzori la Recensământului populației, gospodăriilor și locuințelor 2022. (în continuarea textului: Recensământul), care se desfășoară în perioada 01 – 31 octombrie 2022.
Cetățenii interesați se pot înscrie exclusiv prin completarea unui formular digital pe site-urile de internet ale Institutultui Național de Statistică: stat.gov.rs și popis2022.stat.gov.rs. 
Mențiune: Cu ocazia publicării, textul care urmează poate fi pus ca un document separat sau poate fi deschis pe linkul aici.
Sarcinile recenzorilor:
Recenzorii au obligația ca înaintea începerii recenzării să participe la sesiunea de instruire care durează cinci zile, să învețe metodologia Recensământului și utilizarea aplicațiilor pentru colectarea datelor și să viziteze terenul împreună cu instructorul. În perioada 01-31 octombrie au datoria de a recenza toate unitățile recensământului (locuințele, gospodăriile și persoanele), pe teritoriul care le este atribuit, folosind laptopul pentru introducerea datelor în formularele digitale.
Durata angajării recenzorilor

din 23 septembrie pâna la 31 octombrie 2022. 
Mențiune: în perioada vizitării terenului înainte de a începe Recensământul și în cursul realizării Recensământului pe teren, redistribuirea orarului de lucru se face conform Planului de activități și poate include munca și pe perioada de weekend (sfârșit de săptămână). 
Condițiile generale pe care trebuie să le îndeplinească un candidat: 
· cetățenie a Republicii Serbia; 

· domiciliul sau reședință în Republica Serbia;
· vârsta minimă de 18 ani la data completării cererii; 

· minim studii medii de trei ani absolvite;
· candidatul să nu aibă cazier judiciar,  împotriva candidatului să nu fie deschisă nicio anchetă și împotriva candidatului să nu fie deschisă nicio acțiune penală. 
Condițiile specifice pe care candidatul trebuie să le îndeplinească:
· competențe informatice (MS Office, internet) - este prevăzută testarea candidaților; 

· posibilitatea accesului la internet pe perioada angajării. 

Cu candidații aleși se încheie: 
· Contract pe locuri de muncă temporare și ocazionale (șomeri, angajați cu fracțiune de normă, pensionari pentru limită de vârstă) sau
· Contract de muncă suplimentară (persoane angajate cu normă întreagă la un alt angajator)
MENȚIUNE  IMPORTANTĂ: Institutul nu se consideră responsabil  pentru eventuala pierdere a dreptului persoanei încadrate în muncă, care poate interveni ca urmare a schimbării statutului său de muncă și a realizării compensației pentru muncă (ex: suspendarea plății pensiei familiale, ajutorului de șomaj etc. ).

Lista candidaților care sunt chemați să depună documentele și să fie testați se va publica pe data de 10 august 2022 pe site-ul de internet al Institutului (stat.gov.rs și popis2022.stat.gov.rs).
